ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

СУБВОТА 8 ДЕКАБРЯ 1990 г. Выходит

No 145 (6433)

З разя в неделю Издается с 1939 г. Цена З кен.

От нашего парламентского корреспондента

IV. ВЕСЕЛЫ В ПЕРЕРЫВАХ иван полозков, первый сепретарь партии России.

Вопрос: Вы ратуете за снорейшее подписание Союзного договора. Значит, считаете, что главные се-годия вопросы — именно политические, а не эко-номические? Ответ: Нет, я так не

ОТВЕТ: Нет, я так не думаю. Аграрный вопрос нужно обсуждать отдельно н обстоятельно. Но нужно обсуждать отдельно и обстоятельно. Но этот вопрос сегодня от политической стабилилатия не, оторвешь. Какие об олагае меры мы ни принимали, но если одна республяка отказывается поставлять другой накието материально техниче-то материально-техниче-ские ресурсы, то это сильно сказывается и на сельском хозяйстве, и на прочем. "Поэтому нужно быстрее принимать Сосмотряе принимать Со-осный договор, стабили-зировать обстановку и ре-ивать все вопросы. Напрос: Какую цель преследовал ЦК Компар-тии России, собирая пе-

ред съездом депутатов-коммунистов? Ответ: Это установлен-Ответ: Это установленняя нормя, зафинсированняя в Уставе нашей, а вирочем, и многих других партив. Депутатов собирали в другие имеющиеся у нас партии. Мы обсуждали свои вопросы. И хотим, чтобы вопресы внесенные в пове съезда, решались лишней нервотрепки. Вопрос: Можете повестку без

Вопрос: Монете
вы примириться с иде
частной собственности?
Ответ: Об отрикан собственности

(Продолжение. Начало в MN 142 — 144).

Съезд России

ведет. Другое дело, в ка-кой мере. в каких фор-мах, в каких сферах, в наком объеме. Ведь все цивилизованные страны, с которых мы нынче берем пример, имеют госу-дарственную собственрем пример, имеют госу-дарственную собствен-ность, имеющую ключе-вые позиции. Это Япония, США, Англия и Фра-ция. Надо учитывать пропоршии

порции.

Вопрос: Мировое общество имеет наемный труд. Ваше отношение и этому?

этому?
Ответ: В какой-то мере я с этим согласеи. Но не в таком широком масне в таком пироком мас-штабе. Сегодня коллекти-вы предприятий, образо-вавшие своим трудом ка-кие-то общественные фонды, просто не согла-сятся идти внаем. Никго их не убедит и не прину-дит национализировать разгосупарствить или приватизировать эти фонды. Они — их неоплаченный труд, и с этим надо считаться. Вот почему программа Шаталина — Явлинского вызвала — наимеского вызвала такую бурю негодования. Там было записано в одном пункте: «разрешить... продавать трудовым коллективам в виде акций до 10 процентов основдо 10 процентов основ-ных фондов». Но извини-те! А остальные девяно-сто кому? Лучие было бы сказать: пусть трудо-вой коллектив сам определится.
Вопрос: Ваше отноше-

ние к опубликованиому проекту Конституции РСФСР?

Ответ: Конституцион-

ная комиссия грубо нару шила регламент и реше-ния первого съезда, на котором записано: объкотором записано; оо ы-явить конкурс и рассмот-реть все проекты. Она это не сделала. А проек-тов поступило, я знаю, триддать два. Тем самым тов поступило, я знаю, триддать два. Тем самым нарушены демократические начала в работе кашего нового органа. Это недопустимо ни в одном демократическом государ-

НИКОЛАИ ТРАВКИН,

никОлам ТРАВКИН, председатель Демократической партии России. Вопрос: Что вы думаете о подписании Союзного договора?

Ответ: Напечатанний проект договора нельзя считать законченным до-кументом. Каждая из его статей требует серьевных дополнений. Россия не будет блокировать подписание договора. Загем! Ответ: Напечатанный оудет блокировать под-писание договора. Зачем? Это Молдавия может от-делиться от России, А Россий сама на себя ни-как не выйдет. Но подпинак не выидет. Но подписывать его на условиях, что мы останемся безликой территорией в распоряжении "Центра... Ни съезд, ни Верховйый Совет, ни Ельцин с этим не

вет, ни выприн с согласятся. Вопрос: Накие отноше-ния сегодня, по-вашему, между Ельциным и Гор-

бачевым?
Ответ: У них взаимное недоверие: Они подходит педоверне Они подходыт друг и другу, заранее думая о возможности обомана. Это, конечно, мещает. Но этому есть основания. Пример программа «500 двей». Вопрос: Готовы ли. положительно ответят около 60 процентов, а в итоге — 96 процентов А насчет готовности... Вы же не считаете, что если мы этого не будем делать, то спустя накое-то время-он автоматически подготовится. Надо разрешить человеку, а возьмет — не возьмет, это вопрос времени. Пусть сегодия будет десать тысяч. Если мы их поддержим, то на будущий год будет сто тысяч. А не разрешим — не будет не долет на одного.

вашему, люли.

вы предлагаете взять землю, к этому?

Ответ: Самая массовая наша газета «АнФ» проанализировала около

трех тысяч писем с стве

возможности владеть зем-лей... Ожидалось, что по-ложительно ответят около

которым

не будет ин одного.
Вопрос: Что может сде-лать власть относительно несоответствия пустых полок магазинов и не

полок магазинов и не столь уж пустых складок? Ответ: Что склады навалены продуктами, не сколько надумациая вешь. Не хватает ий про-дуктов, ни промышлен-ных товатов. Есть, консчсколько но, и припрятанная про дукция. Есть тому при но, и приприда.

дунция. Есть тому причина: объявленное даменение цен. И ни одил завод у нас сегодня не будет поставлять продукдет поставлять продук-цию в горговлю, он най-дет причины, «Холодиль-ник не готов». Нет про-иладии какой-то. И бу-дет стоять клать. Чтобы продать по более высокой пене.

И есть, конечно, кор-румпированная часть и в торговле, и в номенклатуре, в руководящих слоях, которая специально вставляет палки в колеса.
А. УТЯЩЕВ.

Сообщение

ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ В НЯГАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В соответствии с решением II сессии город В соответствии с рещением II сессии город-ского Совета народных депутатов о сиятии депу-татских полномозий с депутата по 50 избиратель-ному округу Савелова Е. А. в связи с выездом за пределы города и проведении выборов народного депутата городского Совета по данному округу, го-родская избирательная комиссия решина провест выборы народного депутата по 50 избирательному округу в соответствии со ст. 57 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советоз народных депутатов» 3 марта 1991 года.

Выдвижение кандидатов в народные депутаты проводится согласно ст. 34 «Закона о выборах» с 8 декабря 1990 года по 7 января 1991 года. Прием соответствующих документов о выдвижении про-изводится до 12-00 местного времени 8 января 1991 roza

Регистрация кандидатов в народные депутиты будет проводиться согласно ст. 35 Закона о выбо-рах с 8 января 1991 года по 26 января 1991 года.

Городская избирательная комиссия обращается к трудовым коллективам, общественным организа-циям, избирателям по месту жительства, внима-тельно изучив Закон РСФСР о выборах, организо-вать выдвижение канцидатов в народные депутаты по 50 избирательному округу.

По всем вопросам, связанным с выдвижением наидидатов в депутаты, приему документов обращаться в городской Совет, кабинет № 29, тел.: 5-20-16.

12 декабря 1990 года в 9-00 часов в клубе ЦБПО проводится ДЕПУТАТСКИЙ ДЕНЬ.

УТОЧНЕНИЕ

В № 43 «ВП» были опубликованы реаультаты поименного голосования о продлении полномочим председателя городского Совета народных депутатов А. Т. Кондратюка.

В списке тех, кто голосовал «за», по вине со-трудников редакции упущена фамилия Л. А. Ива-новой. Приносим тов. Ивановой и читателям свои

-MH-3A СОВМЕЩЕНИЕ

Уважаемая редакция!

Пишут вам жители вагон-городка и общежитий поселка Пионерный. Хотим выразить вам одновременное свое недовольство и удовлетворение.

медное свое недовольство и удовлетворение.
Дело вот в чем 29 ноября 1990 г. прошла сессия горсовета, на которой решались жизненно важные вопросы, а в очередных номерах газеты «Вестани Присобя» лишь заметна о сессии и результаты повменного голосования. Почти вся первая страница 143-го номера посвящена съезду России, а мы его видим и по телевизору. Вторая же страница

полностью отдана тем, кто нас 73 года вел к карточной системе.

А радует нас то, что депутаты оставили тов. Кондражова А. Т. председателем городского Совета. С предсением его полномочий у нас появилась уверефиссть, что наши трущобы обязательно снесут. Ведь благодаря Кондратюку в 1990 году дъвиную часть от сданного жилья направили под снос вагончиков, и 23-й дом будет полностью предназначен этой цели

Мы очень рады за наших депутатов Новоселова А. Ю. и Потодкого А. К. Они голосовали, отставив в сторону амбиции и групповые интересы, пемия

ь о своих избирателях. Соколов, З. Бахмутов, А. Гусев и другне.

А. Соколов, З. Бахмутов, А. Гусей и другие.

От редакции. С тем, что мы уделили мало внимания второй сессии городского Совета, трудно согласиться. Тто выписывает и читает «ВП», наверное, в этом солидарен с нами. Другое дело — недостаточная оперативность публикаций. Здесь авторы письма совершенно правы. В связи с этим мы обращаемся и работникам горсовета с просьбой по возможности предоставлять редакции необходимые документы сразу же после закрытия сессии.

• Новости из Полтавского УБР

СОЗДАНА АССОЦИАЦИЯ

27 предприятий, в том сле Полтавсное управчисле Полтавсное управление буровых работ про-изводственного объединеление оуровых раоот при-изводственного объедине-ния Укриефть, вошли в востав недавно созданной в Тюмени Сибирской ас-социации бурения (САБ). Возглавляет ее К. К. Ко-тин, работавший рансе тин, работавший рансе заместителем начальника Рлантюменьнефтегаза.

САБ будет планиро-

вать и добиваться обеспе-чения буровиков объемом работ на текущий период в районах Западной Сив районах Западной Си-бири, координировать деловые контакты с научно - исследовательскими, конструкторско - техноло-гическими институтели и заводами - изположителизаводами - караром геля-ми, занимающими раз-работкой, кенствунрова-нием и напотовлением оборудования Для нужд бурения. Она будет так-же заниматься подготовкой кадров для ведения буровых работ за рубежом (подготовка руководящего состава по иностранному языку и ведению бизнеса на международной правовой основе).

Создание ассопиании . даст возможность всесторонне развивать и совершенствовать оилопония бурения, что должно обеспечить высокое начество работ и конкурентноснособность как в нашей стране, так и за рубежом.

БУДЕТ СОЛЕ-**PACTBOPHЫЙ** узел

В районе ЛНС-27 Та-В районе ДНС-27 Та-линского месторождения полным ходом ведутся работы по строительству солерастворного узла. Выполняет их коллектив ЦОКСа (начальник Н. П. Хурса), первым в УБР перешедший на аренду. Чегко, слаженно тру-дятся звенья Анатолия

Васильевича Коинуна, касильевича кринуна, Сергея Кирилловича Дон-ченко, Владимира Григо-рьевича Ткаченко и Ана-толия Пантелеймоновича

Уже оборудованы связанные между собой при-ямки размыва и стрициза-ния соли, изсофий смко-сти, прожедываются во-доводы. У далее будет возведен арочник, постро-ена котельная, установ-лены жилвагончики для людей, которые здесь бу-дут работать.

На объекте предстоит выполнить строительномонтажных работ на 300

тысяч рублей. С вводом в действие солераствор узла изготавливае мая впесь продукция (а в ней особенно нуждаются красовцы) будет поступать на буровые не только Полтавского УБР, но и на соседине, работающие в этом районе.

> и. кулик. редактор газеты «Вахта» Полтавского управления буровых работ.